Памятка для проведения и подведения итогов школьного и районного этапов Олимпиады
по Положению о всероссийской олимпиаде школьников в 2020-2021 учебном году 
в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга.
Каждому ОУ необходимо:
1. собрать с родителей всех учащихся 4-11 классов до 10.09.2020 согласие на использование персональных данных; 
2. издать приказ о назначении двух ответственных за проведение олимпиады в ОУ до 11.09.2020;
3. прислать по электронной почте Петихиной А.В. до 12.09.2020 информацию о двух ответственных за проведение олимпиады в ОУ (форма - см. вложенный файл «Информация об ответственных от ОУ»);
4. Информировать учащихся и их родителей о том, куда обращаться по возникающим вопросам (ответственные в ОУ и районе) - разместить на сайте и на стенде ОУ вместе с графиками проведения школьного и районного этапов.
5. организовать проведение олимпиады в соответствии с Положением и графиком, предоставив возможность участия всем желающим;
6. организовать проверку работ учащихся в соответствии с критериями;
7. организовать своевременное грамотное заполнение отчетов и отправку их ответственным.
	Школьный этап Олимпиады проводится в школах района в соответствии с Графиком (см. вложенный файл «График школьного этапа»).
Все задания для школьного этапа по предметам публикуются на сайте в день проведения олимпиады (ссылка будет выслана 10.09.2020). Там же будут размещены и ключи с критериями оценивания. Администрация ОУ несет ответственность за неразглашение заданий, ключей и критериев этапов Олимпиады.
Форма отчета (см. вложенный файл «Форма отчета») заполняется на каждый предмет отдельно, в нее вносятся данные на всех участников школьного этапа. В форме заполняются все графы, кроме статуса (победитель, призер, участник) (см. вложенный файл «Инструкция»). Статус определяется районным жюри школьного этапа по результатам его проведения и список победителей и призеров должен быть опубликован в сети Интернет до 1 ноября. 
Все заполненные формы отчета по окончании школьного этапа в 5-дневный срок должны быть высланы Ответственным (см. вложенный файл «Ответственные за Олимпиаду с контактными данными»).
Подведение итогов школьного этапа и организация районного этапа:
· Своевременное информирование учащихся о результатах школьного этапа с соответствующими разъяснениями (количество баллов; победители, призеры, участники - статус определяет районное жюри школьного этапа).
· В районном этапе олимпиад могут принять участие участники школьного этапа, набравшие необходимое количество баллов (проходной балл определяет предметно-методическая комиссия по предмету), а также победители и призеры районного этапа прошлого года. 
· Если победители и призеры районного этапа прошлого учебного года не преодолели необходимый порог баллов этого года (или не участвовали в школьном этапе), а они хотят участвовать в районном этапе, на них необходимо будет также заполнить форму со всеми данными (без баллов - написать «победитель районного этапа 2019-2020» или «призер районного этапа 2019-2020») и отправить ее ответственному до 18.10.2020.
· Обязательное сопровождение обучающихся, участников районного этапа, и присутствие представителя ОУ до полного окончания олимпиады учащимися школы.
· 100% явку участников районного этапа на олимпиаду, в соответствующей организационной схеме (сменная обувь, бумага, ручка и др.).
· Информирование участников и их родителей о результатах районного этапа, а также о приглашении на региональный этап.
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРАХ ОЛИМПИАДЫ В АДМИРАЛТЕЙСКОМ РАЙОНЕ:
· Ответственный организатор - заместитель директора ИМЦ Петихина Анна Владимировна, 
anna@adm-edu.spb.ru, тел. 251-52-46
· Оператор – специалист ИМЦ Титов Виталий Викторович, armagogw@icloud.com, тел. 8-904-640-67-57
